证券代码: 300156 证券简称: 神雾环保 公告编号: 2018 - 052 神雾环保技术股份有限公司

关于提前举行 2017 年度网上业绩说明会的补充说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

神雾环保技术股份有限公司(以下简称"公司")于2018年4月28日发布了《关于举行2017年度网上业绩说明会的公告》(公告编号:2018-047)。公司原定于2018年5月10日(星期四)下午15:00-17:00举行2017年度网上业绩说明会,现将举行2017年度网上业绩说明会时间变更为2018年5月4日(星期五)下午15:00-17:00。本次2017年度网上业绩说明会除召开时间发生变更外,其他事项均未发生变更。现将2017年度网上业绩说明会补充说明如下:

公司将在全景网上举行2017年度网上业绩说明会,本次年度业绩说明会将采用网络远程的方式举行,投资者可登陆"全景•路演天下"(http://rs.p5w.net)参与本次年度业绩说明会。

出席本次2017年度网上业绩说明会的人员有:公司董事长吴道洪先生;副董事长XUEJIE QIAN先生;董事、总经理刘骏先生;副总经理、代行董事会秘书陈金霞女士;财务负责人刘银玲女士;副总经理丁力先生;独立董事汪月祥先生。

欢迎广大投资者积极参与。

特此公告!

神雾环保技术股份有限公司董事会 2018年5月2日